

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享比特币泡沫金融危机，以及金融危机的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

- [1. 比特币是否已经进入了泡沫期？](#)
- [2. 比特币是有史以来最大的金融泡沫吗？](#)
- [3. 虚拟货币如比特币会带来什么金融问题或危机？](#)
- [4. 比特币的价格存在泡沫吗？](#)

## 比特币是否已经进入了泡沫期？

上周，比特币的价格涨跌可以说是让人心惊肉跳，使得一些经济人士将其跟销售和股票史上的著名泡沫进行了比较。JeremyGrantham制作的图表就让我们看到了好几个“泡沫”。可以看到，表格的“泡沫”都以两年为一个周期，并且非常明显的是，比特币的上升速度远远快于其他几个，并且最终止步于零。不过需要特别注意的是，表格中的比特币价格仅以美元计量。

Grantham认为，比特币没有内在价值。然而这种想法只能说明他没有完全理解区块链存在的原因。如果想要准确地追踪比特币的价值，那么就不能只用美元来衡量其价格。它不是一块黄金，它也不是什么泡沫破裂。

不能仅因为表现出跟过去泡沫一样的升降规律就代表了比特币会沿着同样的道路走下去。比特币的价格可能会跌得更厉害，也可能止步于此，总之它的价格并不会太稳定。

## 比特币是有史以来最大的金融泡沫吗？

比特币就是有史以来最大的金融骗局，没有之一，我来一一解密

## 比特币的去中心化是真的吗？

比特币从出现到现在，一直在强调去中心化，那么是真的吗？别听广告，看数据。

比特币号称总共2100万枚。而持有比特币最多的是谁呢？

1、SatoshiNakamoto (中本聪) 110万枚

- 2、Bulgaria213519枚
- 3、BitFinex163 , 133.38枚
- 4、FBI14.4万
- 5、TheWinklevossTwins150万枚
- 6、GarvinAndresen比特币的首席开发者，比特币基金会曾为他的贡献支付了价值20多万美元的比特币
- 7、RogerVer10万枚
- 8、BarrySilbert48000枚
- 9、CharlieShrem在加密货币诞生的早期，他投资了大量的比特币
- 10、TonyGallippi比特币持有者之一

据估计，排名前1000位的比特币拥有者持有了35%的比特币，就现有28万人拥有比特币而言，0.35%的人控制了35%的比特币。

看见了吗？有这样的数据，却说比特币是去中心化的，想想这是为啥，还不是为了你那点儿钱。

比特币是数字货币吗？

作为货币要有一个最基础的特点，那就是价值，因为货币是一般等价物，这个时候可能有人要说，你看纸币也是一张纸，为什么可以做货币呢，我想说的是，纸币的背后代表了国家信用，国家信用就是价值背书，而比特币有什么价值呢？在我看来比特币的价值就是洗钱，炒作，除此之外，一文不值。没有实际价值，没有国家背书，所谓的价值，也是停留在币圈之内。所以说，比特币不可能成为货币。

比特币就是个彻头彻尾的骗局

比特币既不去中心化，也不能作为货币，那么比特币存在唯一的用处就是炒作，就更当年的荷兰炒作郁金香，前几年国内炒作什么文玩，甚至炒鞋一样，仅仅只是一个用来炒作的标的物，而这个局的获利者就只有最初进入的玩家，后来全部都是韭菜，没有例外。

## 虚拟货币如比特币会带来什么金融问题或危机？

2018年如果爆发金融危机，这将利空虚拟货币市场。

虚拟货币虚拟货币是指非真实的货币。知名的虚拟货币有百度公司推出的百度币、腾讯公司的Q币，Q点、盛大公司的点券等，2013年开始流行比特币、莱特币、无限币、夸克币、泽塔币、烧烤币、红币、便士币（外网）、隐形金条、质数币等数字货币。

然后我们讨论一下2008年的金融危机的爆发，该场危机爆发的直接原因是美国第二大次级贷款机构新世纪金融公司的破产，随着该公司的破产，次贷泡沫迅速刺破，从而引发全球性的金融危机。

研究起爆发原因：首先是美国政府未来发展房地产业，振兴经济，开始扶植房地美和房利美两个房产企业，给予了政府担保。出于政府的隐形担保下河在伯克利的量化宽松货币政策下，大批资金涌入房地产市场。

房屋购买不需要首付，仅需要按时缴纳每月贷款就可以拥有房屋的居住权和所有权。房屋拥有者便可以拿房屋进行抵押在二级市场交易。这一切均取决于房价的上升，房价上升。

因此大批的低收入者涌入次级信贷市场。在2008年，次级贷款的泡沫终于刺破，房价大量下降，房屋贷款者无力偿还债务，银行收不回贷款只能回收房屋，但随着这些低收入者退出市场，银行即使收回一大批房屋也是无用的。银行并不能在房地产业通过回收的房屋再次获得等同贷款的金额。

虚拟货币说到底只是一串计算机符号，并没有实际价值基础，纯粹依靠虚拟货币使用者的热情和发行公司信用来支持，虚拟货币其实也就是一堆泡沫堆积起来的并没有实际价值的金融产品。

如果爆发金融危机，虚拟货币没有自身消化风险的能力，而且也并不能转移风险，虚拟货币的泡沫便会在金融危机的压力下爆破。所以在2018爆发金融危机是最好时利空虚拟货币。

## 比特币的价格存在泡沫吗？

上帝与使其灭亡，必使其疯狂。

环顾这几年比特币的暴利，远远比犯罪收入还要高...举个大家都熟悉的例子，八年

前，一个程序员有一万个比特币买了两个披萨，价值0.003美分，那现在如果有1万个比特币，如果按照现在的市场价值多少钱呢？说出来可能会吓到大家..是1万亿人民币。

也就是说，比特币的涨幅已经高的让人觉得耸人听闻。看过我以前回答的都知道，笔者一直都是觉得比特币是全球的“泡沫之王”，为什么这么说。其实我们可以从货币的本质开始说起，货币的本质是信用、是支付。

大家觉得美元值钱，归根到底是因为对美国经济体的信任，钱可以在市场上流通，因为大家都“信任”相对稳定的系统。而比特币呢，比特币波动极大，比特币上蹿下跳的波动，根本无法让比特币成为一种信用货币，当然了，这是次要的。最主要的还是，比特币的“秘密支付”特性，绝对了他不想正常货币一样的流通，更多的还是成为洗钱跟套利的一个工具。

所以在笔者看来，比特币就是一个击鼓传花的搏击游戏，参与这个游戏的人也不一定会知道比特币是一个“高泡沫”的东西，他们只是觉得自己不会是最后一个。最后告诫大家一句话：君子爱财取之有道，不要为蝇头小利就冲昏了脑袋！这个世界，不承受较大幅度波动，而能够取得10%以上年化率的资产，其实是很少的。

（-东南偏北）

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！